

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΠΡΟΣ
τους κ.κ. Μέλη του
Συμβουλίου της Δημ. Κοινότητας Ναυπλίου

Παρακαλείσθε, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 88 του Ν. 3852/2010 να προσέλθετε στις 09/11/2016 , ημέρα Τετάρτη και ώρα 18: 00 στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Καταστήματος σε ΔΗΜΟΣΙΑ ΤΑΚΤΙΚΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ για συζήτηση και λήψη απόφασης επί του κάτωθι θέματος της ημερήσιας διάταξης:

1 ^ο ΘΕΜΑ	Ανάκληση της με αριθμ. 48/2016 απόφασης προέγκρισης για το Κ.Υ.Ε (κατάστημα περιποίησης ποδιών- χεριών) για το κατάστημα με την επωνυμία ΚΟΡΔΟΠΑΤΗ ΓΕΩΡΓΙΑ του Μιχαήλ στην οδό Σούτσου 1 στη ΔΚ Ναυπλίου του Δήμου Ναυπλιέων
2 ^ο ΘΕΜΑ	Περί χορήγησης Προέγκρισης ή μη Ίδρυσης Καταστήματος Παροχής Υπηρεσιών Υγειονομικού Ενδιαφέροντος (Κατάστημα περιποίησης ποδιών- χεριών) με την επωνυμία ΚΟΡΔΟΠΑΤΗ ΓΕΩΡΓΙΑ του ΜΙΧΑΗΛ στην οδό Σούτσου 1 στη ΔΚ Ναυπλίου του Δήμου Ναυπλιέων
3 ^ο ΘΕΜΑ	Περί γνωμοδότησης για τη λήψη απόφασης για την ανανέωση ή μη άδειας λειτουργίας ΜΟΥΣΙΚΗΣ- ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ για τρία έτη για το Κ.Υ.Ε « ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ και ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ (ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ) » της Κακλαμάνου Αγγελικής του Γεωργίου που λειτουργεί στην οδό Μπουμπουλίνας 53 στη ΔΚ Ναυπλίου Δ.Ε Ναυπλίου Δήμου Ναυπλιέων
4 ^ο ΘΕΜΑ	Περί γνωμοδότησης για τη λήψη απόφασης για τη χορήγηση ή μη άδειας λειτουργίας ΜΟΥΣΙΚΗΣ- ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ για ένα έτος για το Κ.Υ.Ε « ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ και ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΓΕΥΜΑΤΟΣ » του Γεωργόπουλου Νικολάου του Αντωνίου που λειτουργεί στην οδό Λ Άργους 23 και Αμυμώνης στη ΔΚ Ναυπλίου Δ.Ε Ναυπλίου Δήμου Ναυπλιέων
5 ^ο ΘΕΜΑ	Περί γνωμοδότησης για τη λήψη απόφασης για τη χορήγηση ή μη άδειας λειτουργίας ΜΟΥΣΙΚΗΣ- ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ για τρία έτη για την « ΜΙΚΤΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΑΝΑΨΥΧΗΣ- ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΣΤΙΑΣΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΘΕΣΗΣ ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΓΕΥΜΑΤΟΣ » του Χριστόπουλου Ανδριανού του Παναγιώτη που λειτουργεί στην οδό Μπουμπουλίνας 19 στη ΔΚ Ναυπλίου Δ.Ε Ναυπλίου Δήμου Ναυπλιέων

6^ο ΘΕΜΑ	Περί γνωμοδότησης για τη λήψη απόφασης για τη χορήγηση ή μη παράτασης ωραρίου άδειας λειτουργίας ΜΟΥΣΙΚΗΣ- ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ στην Επιχείρηση « ΚΥΛΙΚΕΙΟ » του Λαμπρόπουλου Δημητρίου που λειτουργεί εντός του ξενοδοχείου « ΕΠΙΔΑΥΡΟΣ » στην οδό Κοκκίνου 2 & Υψηλάντου 11 & Κωτσονοπούλου 7 στη ΔΚ Ναυπλίου της Δ.Ε Ναυπλίου του Δήμου Ναυπλιέων
7^ο ΘΕΜΑ	Επί της αιτήσεως κ.Κατσούλη για την τοποθέτηση κολωνακίων στη γωνία των οδών Αγίου Ανδριανού και Χ. Τρικούπη
8^ο ΘΕΜΑ	Επί αιτήσεως Σταθόπουλου Γεωργίου περί παραχώρησης θέσης πάρκινγκ εμπροσθεν καταστήματος στην οδό Ασκληπιού 25
9^ο ΘΕΜΑ	Επί αιτήσεως κ. Τουρπέτα Αλεξάνδρας περί παραχώρησης θέσης στάθμευσης ΑΜΕΑ στην οδό Ζυμβρακάκη
10^ο ΘΕΜΑ	Εισήγηση για λήψη κανονιστικής απόφασης οδικής κυκλοφορίας οδών Αμαλίας και Κωλέττη
11^ο ΘΕΜΑ	Εισήγηση περί τροποποίησης της με αριθμ.74/2016 απόφασης ΔΚ Ναυπλίου περί στάθμευσης μονίμων κατοίκων παλιάς πόλης

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ του ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
της Δημ. Κοιν. Ναυπλίου

ΧΡΗΣΤΟΣ ΝΤΑΒΑΚΟΣ